
Paalijärven-Teerinevan-Luoma-ahon Metsästysseura ry

KOKOUSPÖYTÄKIRJA

Sääntömääräinen Kesäkokous, Hirvikämppä Maisterintie 78, 2.8.2024

1. Kokouksen avaaminen

Seuran puheenjohtaja Markku Sillanpää avasi kokouksen klo 18.00

2. Valitaan kokouksen puheenjohtaja, sihteeri, kaksi pöytäkirjantarkastajaa jotka toimivat

tarvittaessa ääntenlaskijoina

Puheenjohtajaksi valittiin: Markku Sillanpää

Sihteeriksi valittiin: Juho Hämäläinen

Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin: Esko Hintsa, Vaito Keltikangas

3. Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokous todetaan lailliseksi. Paikallaolijoita 20 henkilöä.

4. Hyväksytään kokouksen esityslista työjärjestykseksi

5. Hallitus esittelee seuran uudet varsinaiset jäsenet sekä koejäsenet

Varsinaiset jäsenet: Hyttinen Jarmo, Turja Eevert, Turja Jalmari, Turja Saku, Pohjonen Kristian,

Koskela Tommi,Ojajärvi Toni, Turja Pietro

Koejäsenet: Joensuu Aukusti, Kaunisto Esa, Koskela Tommi, Pollari Anne (vanhat: Erik

Söder-Kultalahti, Niilo Keltikangas, Salminen Jussi, Salminen Pekka, Strang Suvi, Turja Miko)

6. Hallitus ilmoittaa mahdolliset seuran jäsenten erottamistapaukset (myös eronneet)

Ei irtisanottuja. 12 jäsentä poistettu rekisteristä.

7. Päätetään metsästysvuoden saaliskiintiöistä sekä muista metsästysjärjestelyistä

Kanalinnut:

Johtokunnan kiintiöesitys: 1 Metso, 3 teertä, peltopyy rauhoitettaisiin, pyy 6kpl, riekko

rauhoitetaan.
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→ Hyväksytty kiintiöiksi.

Fasaani:

Johtokunnan kiintiöesitys: 1 kukko/jäsen.

→ Hyväksytty kiintiöksi.

Kaurismetsästys:

Johtokunnan esitys:

Esitetään kiintiöksi 20 kpl. Sisältää pukkijahdin ja entisten Kaurissääntöjen mukaan.

→ Hyväksytty kiintiöksi.

Rauhoitusalueet

Johtokunnan esitys rauhoitusalueista:

- Kiiskisellä kaikki alueet rauhoitettu kanalinnuilta.

- Hasapakassa on rauhoitettu tai vuokraamatta sairaan purosta, neljäntien risteykseen

juoperin puoli tien varressa. Turvetuotanto alueet rauhoitetaan kanalinnuilta.

- Hauta-ahon Alisaan maat rannassa on rauhoitettu.

→ Hyväksytty rauhoitusalueiksi

Hirvenmetsästyksen säännöt

Muokataan myöhemmin.

8. Muut asiat

8.1. Hirvikokous 8.9.2024 Kodalla klo. 12.00

8.2. Esitetään Kodan maalausta

8.3. Rakennusasioiden esittely

8.4. Muistutetaan vuosikokouksen päätöksestä, että pellolla ajamisesta ja kytöteiden

sotkemisesta aiheutuu varoitus.

8.5. Peijaisten järjestämistä ehdotetaan pidettäväksi Pyhäin miesten päivänä tai sen tienoilla.
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8.6. Rakennushankkeelle vastaava kirvesmies

→ Johtokunta kysyy lupaa palkattavaksi vastuu-kirvesmiestä osaksi aikaa.

→ Lupa palkata annettiin.

9. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.36

Pöytäkirjan vakuudeksi

__________________________________ __________________________________

Markku Sillanpää Juho Hämäläinen

Puheenjohtaja Sihteeri

Pöytäkirjan tarkastajat

__________________________________ __________________________________

Esko Hintsa Vaito Keltikangas

ESITYSLISTA

1. Kokouksen avaaminen

2. Valitaan kokouksen puheenjohtaja, sihteeri, kaksi pöytäkirjantarkastajaa jotka toimivat tarvittaessa
ääntenlaskijoina

3. Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

4. Hyväksytään kokouksen esityslista työjärjestykseksi

5. Hallitus esittelee seuran uudet varsinaiset jäsenet sekä koejäsenet

6. Hallitus ilmoittaa mahdolliset seuran jäsenten erottamistapaukset (myös eronneet)

7. Päätetään metsästysvuoden saaliskiintiöistä sekä muista metsästysjärjestelyistä

Kanalinnut:
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Fasaani:

Kaurismetsästys:

Rauhoitusalueet

Hirvenmetsäsyksen säännöt

8. Muut asiat

9. Kokouksen päättäminen


